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Instrukcja do ¢wiczenia

Temat ¢wiczenia: Sterowanie stotem obrobczym — cykl pochylania stotu

1. Opis dziatania urzadzenia

Stot obrobezy pochyla si¢ w lewo i w prawo o kat 30° od pionu. Sytuacja startowa pokazana jest na
rysunku ponizej — czyli stot pochylony jest w lewo (wysterowany czujnik B1). Po naci$nigciu
przycisku START (S4) nastgpuje wlaczenie napedu i przechylanie si¢ stotu w prawo, az do momentu
wykrycia talerza przez czujnik B2. Po przesterowaniu czujnika B2 nast¢puje odliczenie 2 sekund przez
przekaznik czasowy i rozpoczgcie przechylania stotu w lewo. Stét po osiggnigciu pozycji wyjsciowej
(wysterowany czujnik B1) zatrzymuje si¢. W celu uruchomienia ponownego cyklu pracy nalezy
wcisng¢ przycisk START. Natomiast w celu zatrzymania stotu nalezy wcisng¢ przycisk STOP S3.
Spowoduje to zatrzymanie ruchu stotu. Aby stél ponownie zaczal si¢ pochyla¢ i mogl zaja¢ pozycje
wyjsciowy, nalezy wcisng¢ przycisk S5 1 trzymacé go, az przekaznik czasowy odliczy czas 2s i zataczy
ruch powrotny stotu. Gdy zostanie przesterowany czujnik B1 silnik napedu si¢ wylaczy.

Nalezy zmontowac instalacje elektryczng i uruchomi¢ urzadzenie.

2. Rysunek pogladowy (plan sytuacyjny)
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3. Schemat elektryczny obwodu gldwnego zasilania stotu obrobezego

L1 1/N/PE~50Hz 230V
N 2
PE z
RCD
a8 T &
Ian=30mA
[
L _
| F
PR
=)
e an
- b=
o
SG}\
oJ
<C g&]
(%]
<1C -\ -\
AC—Emm
L —&
F4
Zasilacz 54
—1 D)
Ve, =230VAC % % Uy, =24VIC
Ly =1,7A Tory=5A
=
| ™M n| ~| —| ™M w| ~| =
- —
< d < d
Kz[}\-- S W, W K3 \\ S\
o o
<C 48] <T o
| | w| o = | s ol | —
POCHYLANIE W PRAWO
ZACISKI ZACISKI POCHYLANIE W LEWO
WIRNIKA STOJANA
P=100W
Un=24VIC
In=4,2A M1
n=50ckr./min.




Opracowat: mgr inz. Krzysztof Janiszewski

ZS nrl w Wggrowcu

+24V

4. Schemat elektryczny obwodu sterowania pochylania stotu
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